

Ίδρυτής / Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΑΙ ΚΑΗΡ. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΔΗΜ. Κ. ΚΟΥΤΣΗΣ

ΙΔΡΥΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ

12

ΙΟΥΛΙΟΥ 1970

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Δ' ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 893 ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 1

ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ἀριθ. 337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ

Έγκαινια

ΣΥΝΕΚΛΟΝΙΣΘΗ ή Χαλκιδική την περασμένη Κυριακή από τον αναγεννητικό του Έθνους παϊάνα της Έπαναστάσεως. Τόν δαυλό εκράτει—ποιός άλλος;—ο πρώτος Αντιπρόεδρος της Έθνικής Έπαναστατικής Κυβερνήσεως και ύπουργός των Έσωτερικών κ. Στυλιανός Παττακός. Πυρφόρος μιάς νέας γενεάς.

Μέσα σ' ένα έξαλο και άσυγκράτητο ένθουσιασμό του πλήθους, που συνέρρευσε από κάθε γωνία του νομού μας δια να άποθεώση την δημιουργική Έπανάστασιν, ο κ. Παττακός εγκαινίασε το νεόδμητο, κομψό και επιβλητικό Διοικητήριο. Και το παρέδωσε στον διοικητικό μηχανισμό του νομού μας και στην ύπηρεσία του πολίτου.

Πλεονεκτήματα

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ, όπως και άλλοτε έγράψαμε, είναι δια την Χαλκιδική—και ειδικώτερα δια τον Πολύγυρο—μία κατάκτησις. Η πρωτεύουσα και έκοσμήθη και έδραιώθη.

Είνυ όμως δια το Κράτος και τον πολίτη σπουδαίος συνδετικός κρίκος· σημείο συναντήσεως και καλλιργείας άμοιβαίότητος· άποφασιστικής σημασίας παράγων δια την άσκησιν άριτίας, άποδοτικής και συγχρονισμένης διοικήσεως.

Η συγκέντρωσις των δημοσίων ύπηρεσιών υπό την αυτή στέγη, ψυχολογικώς και ήθικώς, έπηρεάζει τον υπάλληλο και δημιουργεί έντός του έναργεστέρα συνείδησιν ευθύνης.

Δι' αυτής είναι ευχερέστερος και λυσι-

τελέστερος ο έλεγχος και ή άσκησις έποπτείας από μέρους των φορέων της Διοικήσεως και εκφρασιών έκάστοτε της κυβερνητικής πολιτικής.

Έπιτυγχάνεται ή άμεσος, ταχεία και χωρίς ταλαιπωρία και κόπους έξυπνητέρισ των πολιτών. Οί δρόμοι και τα «σύρτα—φέρτα» θα λείψουν.

Γλυτώνει το Δημόσιο σημαντικά χρηματικά ποσά, τα όποια κατέβαλε δια την μίσθωσιν καταστημάτων προς στέγασιν των ύπηρεσιών του.

Έξασφαλίζονται συνθήκες υγιεινής και άνέτου και εύχαρίστου έργασίας στους υπαλλήλους.

Πιστεύομε ότι ο Νομάρχης μας θα αξιοποιήση όλα τα προσφερόμενα από την στέγασιν των δημοσίων ύπηρεσιών πλεονεκτήματα· και θα καταστήση ούσιαστική την δυνατότητα συγχρονισμού και άποδόσεως της διοικητικής μηχανής έν Χαλκιδική.

Πεποίθησις

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ, που εγκαινίασε προχθές ο κ. Παττακός, καρπός του δημιουργικού παλιού της Έπαναστάσεως, είναι πλέον γεγονός. Το χαιρόμαστε και το καμαρώνομε.

Και εκφράζομε την βαθυτάτη πεποίθησίν μας ότι ή Έπανάστασις, που έχει την μεθολογία της να ια παρακολουθή όλα, συντόμως θα στεγάση σε ένα άλλο όροφο ή μία άλλη πτέρυγα (το καλύτερο) και τις ύπηρεσίες, που δέν έχώρεσαν στο σημερινό Διοικητήριο.

Η Έπανάστασις απέδειξεν ότι και θέλει και ήμπορεί. Η προχθεσινή Χαλκιδική είναι άπολύτως βεβαία περιούτου.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασοδρείας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Προσήλθεν αυτώ εκατόνταρχος» (Μτθ. 8,5)

Ρωμαίοι λοχαγός ήταν ο αξιωματικός περιού όποίου γίνεται λόγος; εις το σημερινό ευαγγελικό κείμενο. Ήταν ένα από τα ιερατωτικά όργανα μιάς ξενικής κατοχής επί του ύπδουσμένου Έβραίου λαού. Ήτοι ζήσαμε υπό ξενικήν κατοχήν έξέρουμε τι σημαίνει αξιωματικός κατοχής. Συνήθως είναι άνθρωποι βάνανται, καταφρονηταί, άπονοι. Και όμως; πολύ διαφορετικής ψυχολογίας άνθρωπος ήταν ο Ρωμαίος τούτος. Φαίνεται άμφίβηλα ότι ήταν μιά κενδιά γεμάτη εύπλαγχνία και ανθρώπια. Αφού προς χείν έδως άρωστού δούλου ένός όντος δηλαδή για την εποχή εκείνη δέν είχε την άξία ούτε ένός κοιτοκιδίου ζών, προς χάριν λέγω, έδως δούλου πηγαίνει και παρακαλεί τον Χριστόν. Μεγάλο πρόγμα τούτο για έναν εκπρόσωπο των τότε κατακτητών. Και δέν πηγαίνει άλως να ζητήσει την Ιατρική του συνδρομή. Άλλά πηγαίνει με πίστιν άκράδαντον εις την παντοδυναμίαν του λόγου, ιδίότητα που άνήκει εις θεοστατους θεραπευτές

και όχι εις Ιατρούς διαθέτοντας το προσόν της επιστημονικής άξίας μόνον. Γι' αυτό και ο Κύριος έξεπασε εις θαυμασμόν και έπαινο. «Αμήν λέγω υμίν, ουδέ έν τώ Ισραήλ τούσάυτην πίστιν εύρον».

«Σας διαβεβαιώνω άνεπιφυλάκτως, ότι τέτοια χροσταλλινη και ισχυρή πίστη στην θεία παντοδυναμία μου, σαν και τούτη του ειδωολάτρου Ρωμαίου, ουε άνάμεσα στους όσιωτέρους Ισραηλίτας δέν βρήκα άκόμα».

Όντως; χρυσή ψυχή έχει ο άνόνημος, αλλά τρισυακάριος εκείνος Ρωμαίος λοχαγός. Έκείνο που στήθηε ή μεγάλη άφορη ή να έχει πίστη ο έσωτερικός του πλούτος και να πάη εις συνάντησιν του Χριστού ήταν ή λύπη. Μιά λύπη μεγάλη, καρδιοβόρα, συντριπτική. Η λύ-

πη τον πήρε θα λέγαμε, από το χείρ και τον πήγε εις συνάντησιν του Θεανθρώπου Κυρίου. Αν δέν προηγήτο ή λύπη αυτή ίσως ουδέποτε έγινετο λόγος περιού αυτός εις το Ιερόν Ευαγγέλιον, διότι ίσως έν θα πηγαίνει εις συνάντησιν του Κυρίου. Η λύπη έως τώρα έχει γίνει ο πρόδρομος και ο οδηγός πολλών θρησκευτικώς παγερών ανθρώπων εις τον Θεόν. Οί πειδ πολλοί άνθρωποι ζούν, εργάζονται, διασκεδάζουν συνάλλισσονται, όσάν να μην ύπάρχη Θεός. Τους είναι κάτι το ξένο και άχρησταστο. Όταν όμως ο πόνος από όποιαδήποτε αίτια τους φαρμακόση την ψυχή όταν το φάσμα από το σπινικό τους και άπειλή να τους πάη το πειδ αγαπημένο τους πρόσωπο τότε τους βλέπετε να γίνονται άγνώριστοι. Πετούν μακριά τους σαν άχρηστο

φορτίο τις κουφότητες, τις ύπεροψίες, τις πεποιθήσεις στην άξία των χρημάτων των και την λάμψη του ύψηλο των αξιώματος. Και χωρίς κανένα πρόσχημα πειδ και διαταγμό ζητούν θάρρος και έλπίδα και έλεος στον Θεό, που θεωρούσαν πριν άνύπαρκτο και άχρησταστο. Άλλά τέτοιου είδους πλησιασμοί προς τον Θεό είναι στερημένοι άξίως συνήθως. Διότι είναι έσπασματι πανικού και συμφορόντος. Και όταν ή αίτια περάση, τότε πάει και ή γνωριμία με τον Θεόν. Η αν το μοιρ το δέν προληφθή τότε ξεσπούν σε ύβρεις και βλασφημίες και γίνονται χερότεροι από πριν. Να γιατί των περισσοτέρων οι ίκεσίες μένουν άιαρες. Η πίστις διατρηείται άκμαία και άειθαλής, όταν δέν προσέρχεται από περιστατικά άνάγκες και πανικού. Όταν φυτρώνει από καρδιά, που παρὰ τις τυχόν άμαρτίας της, δέν παύει να σιβεταί τη' άρετην ως έπιταγήν Θεού. Όταν ή φυσική και σεβόμενη την άρετην πί-

Συνέχεια εις την 4ην σελίδα

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΑΞΙΟΛΟΓΟ δραστηριότητα αναπτύσσει το Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Χαλκιδικής.

Τα έξειδικευμένα όργανά του—επόπται έξυγιάνσεως—περιέρχονται πυκνά την ύπαθρο και άσκοδν ύγειονομικό έλεγχο σε καταστήματα, έξοχικά κέντρα, ξενοδοχεία και άλλους πολυσυχνάστους δημοσίους χώρους. Η συμβλή τους στην διασφάλισιν της δημοσίας ύγειας και στην τουριστική προβολή της Χαλκιδικής είναι σημαντική.

Έπίσης σπουδαίο κοινωνικό έργο προσφέρουν οι κοινωνικοί λειτουργοί και έξακριβωταί της ύπηρεσίας αυτής. Άναξ οταθοδντες, άποροι, άρρωστοι και κυρίως άπροστάτευτα παιδιά εύρισκουν κατανόησιν και έξασφαλίζουν κάθε δυνατή οικονομική βήθησις.

Έντατική είναι και ή προετοιμασία των παιδιών έξοχών Μεταμορφώσεως. Δια την σημασία και το συντελούμενο στις παιδικές κατασκηνώσεις θα κάμωμε άλλοτε εύρύτερο λόγο.

Η Χαλκιδική, όπως είναι γνωστό, έξακροτήθη πρότυπος τουριστικός νομός· και συνεπώς βασίζει το μέλλον της στην τουριστική προβολή και αξιοποίησιν της. Δια τον λόγο αυτό παρουσιάζει έξαιρετική εύπάθεια στον τομέα διασφάλισεως της δημοσίας ύγειας και διατηρήσεως της καθαριότητος. Και το Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής έπεφορτίσθη να αντιμετώπιση τον νευραλγικό αυτό τομέα· και να περάση μία δύσκολο άποστολή. Έχει δέ ένώπιόν του μία πολύ άπαιτητική Κοινή Γνώμη, από την όποια κρίνεται και βαθμολογείται.

Πιστεύομε όμως ότι το προσωπικό της ύπηρεσίας αυτής και ο Νομάρχης—έπιστήμων νέος και ζωτικός άνθρωπος—θα συνεχίσουν με έπιτυχία και έντεινόμενο ρυθμό, όπως μέχρι τώρα έδωσαν δείγματα σπουδαία, την προσπάθεια αυτή· και θα την έλοκληρώσουν δια το καλό του τόπου.

Δικαιοδνται όμως να εύουν συμπάραστασιν από όλους μας. Και ύποχρεούμεθα να την παράσχωμε. Δια την μορφή αυτή της προσφορας μας στην διασφάλισιν της δημοσίας ύγειας θα άσχοληθομε προσεχώς.

ΙΕΡΙΣΣΟΣ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΕΡΙΣΣΟΥ

ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Ιερισσοδ λειτουργεί σήμερα με τέσσαρες τάξεις. Ο άρθμός των μαθητών έγγλιζει τους τριακοσίους. Έξυπηρετοδνται δέ σ' αυτό έξχωρις με συνολικό αριθμό κατοίκων δώδεκα χιλιάδες περίπου.

Αίτημα των κατοίκων της περιοχής, αλλά και όσθη αντιμετώπισις των πραγμάτων, είναι να συμπληρωθή το Γυμνάσιο και με τις έξε τάξεις του. Διότι και οικημα όφισταται και οικοπεδικός χώρος άρκετός παρεχωρήθη από τον Δήμο Ιερισσοδ. Και ή Ικανοποίησι των άναγκών μιάς τόσο έκτεταμένης περιοχής έπ.βάλλουν αυτή την λύσιν.

Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΟΥ

Η ΠΑΡΑΚΑΜΠΤΗΡΙΟΣ από τον κεντρικό δρόμο επί του Χολομώντος προς τον Ταξίαρχο, μήκος τριών μόνο χιλιομέτρων, εύρίσκειται σήμερα σε άθλια κατάσταση. Και έχει άνάγκη έπισκευής και συντηρήσεως.

Η δαπάνη είναι μικρά. Και το σημερινό Κράτος έν φείδεται έξίδων προκειμένου να έξασφάλιση άνασιν στον ρυθμό της ζωής των πολιτών του. Η Νομομηχανική Ύπηρεσία ασφαλώς δέν έχει άντίρρησιν να προβή στην έπισκευή του Μετά μάλιστα την χειροτέρευσιν του από τις τελευταίες καταρρακτώδεις βροχές.

Συνέχεια εις την 4ην σελίδα

Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΛΛΟΤΕ ΚΑΙ ΤΩΡΑ

(Κείμενον τηλεοπτικής συντιεύξεως του ύφυπουργού Κοινωνικών Υπηρεσιών κ. Ήλία Δημητρά, Διάυλος 5 YENEΔ, Παρασκευή 26)6)70 ώρα 9.00 μ.μ.)

Συνέχεια εκ του προηγουμένου ΕΡΩΤΗΣΙΣ

Εκτός της συμπαράστασης προς τα παιδιά και τους νέους καὶ πρὸς ἐνήλικας, ἐπεσημάνατε ὡς σίχον καὶ τὴν συμπαράστασιν πρὸς τὸς ὑπερήλικας, δηλαδὴ πρὸς τὴν λεγομένην τρίτην ἡλικίαν. Ποῖα εἶναι τὰ μέτρα τὰ ὁποῖα ἐλάβατε πρὸς τὴν κατεύθυνσιν αὐτή;

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ

Ἡ φροντίδα διὰ τοὺς ὑπερήλικας συνίσταται εἰς τὴν ἴδρυσιν γεροντικῶν σταθμῶν, εἰς τοὺς ὁποίους τὰ ἠλικιωμένα άτομα προσέχονται, διὰ ψυχαγωγίας στίσιον καὶ ἱατροκοινωνικῶν συμπαραστάσεων. Τὰ άτομα αὐτὰ ἐξοικονομοῦν τὰ δαμῆνον εἰς τὸ σπιτικὸν μὲν ἢ μὲς συγγενεῖς. Ὄταν δὲ οἱ ἠλικιωμένοι δὲν αἰσθάνονται τὴν δύναμιν ἢ τὴν ἐπιθυμίαν νὰ παραμενοῦν ἐν τῷ τοῦ κοινωνικοῦ ἐπιβλήθοντων τότε εἰσάγονται εἰς τὰ Γηροκομεία. Τέλος, ὅταν τὸ προκεχωρημένον γήρας κατασῆται τὸ άτομα ἀνίκανα πρὸς ἐτοιχειώθη αὐτοεξυπητησιν, εἰσάγονται αὐτὰ εἰς τὰ ἀσυλα ἀλιάντων.

Εἰς τὸν τομέα αὐτὸν ἐπετεύχθη ἐπίσης πρόοδος. Αἱ θέσεις τῶν γηροκομῶν μετὰ τὸ 1968 καὶ 1969 ἢ 4.739 κατὰ 1500. Δηλαδὴ ἀπὸ 4.100 ἐγέναν 4.650 καὶ κατὰ τὸ 1970 ἔχον ἐπίσης αὐξησιν αἱ θέσεις τῶν ἀσύλων ἀνιάτων ἠδὲ ἠδῆσαν ἀνιστολως κατὰ 100, δηλαδὴ ἀπὸ 835 ἐγέναν 965 καὶ κατὰ τὸ 1971 ἢ αὐξησις συνεχίζεται. Ἐν τούτοις εἰς τὸν τομέα τῆς τρίτης ἡλικίας, αἱ ἀνάγκαι εἶναι πολλαί. Ὁ, ἓνα σημεῖον αἰσθαι καλύπτονται ὑπὸ τῶν ἐμπορικῶν ἐπιχειρήσεων οἰκῶν εὐγυρίας. Εἰδικὸν νομοσχέδιον ἔχει ἤδη προωθηθῆ διὰ τὸν ἐλεγχον τῶν ἐπιχειρήσεων αὐτῶν καὶ τὴν προστασίαν τῶν ἠλικῶν καὶ ὑλικῶν συμφερόντων τῶν γερόντων, οἱ ὁποῖοι καταφεύγουν εἰς τὰ ἰδιωτικὰ αὐτὰ γηροκομεία. Τέλος πρέπει νὰ ἀναφέρω καὶ ἐξάρω τὴν ἴδρυσιν πολλῶν ἐνοριακῶν γερων-

τικῶν σινημῶν, ὑπὸ τῆς ἀρχιεπισκοπῆς Ἀθηνῶν, τὴν ὁποῖαν εὐχαρίστως διαπιστώνω, ὅτι μισοῦνται πολλαὶ Μητροπόλεις τῶν ἐπαρχιῶν, διὰ τῆς ἰδιοεως εἰς τὰς πόλεις «Σπιτικῶν Γαλήνης τοῦ Χριστοῦ»

ΕΡΩΤΗΣΙΣ

Μετὰ τῶν στόχων τοῦ ὑπουργείου Κοινωνικῶν Υπηρεσιῶν ἀνοφέρατε τὴν κοινωνικὴν συμπάρστασιν πρὸς τὴν οἰκογένειαν καὶ τὴν νεότητα κατὰ τὰς διακοπὰς καὶ τὸν ἐλεύθερον χρόνον. Ἡ συμπάρστασις αὕτη ἀσφαλδὲς συμβάλλει εἰς τὴν ποιοτικὴν βελτιώσιν τοῦ Ἑλληνικοῦ πληθυσμοῦ ὅθι θέλατε νὰ ἐξηγήσητε πῶς παρέχεται ὅθι σήμερα καὶ πῶς παρείχεται ἄλλοτε;

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ

Μέχρι τώρα ἡ συμπάρστασις περιορίζεται εἰς τὴν ἀποστολὴν παιδιῶν ἡλικίας τοῦ δημοτικοῦ σχολείου εἰς θερινὰς κατασκηνώσεις προχείρου, διὰ νὰ πάρουν καθαρὸν ἀέρι καὶ βάρσι! Σήμερα, δὲ, ἔχουν δημιουργηθῆ ἀλλὰ ἀνάγκαι τῶν παιδιῶν τῶν νέων καὶ τῶν οἰκογενειῶν κατὰ τὰς διακοπὰς τῶν Χριστουγέννων, τοῦ Πάσχι καὶ τοῦ θέρους, καὶ κατὰ τὰ Σαββατοκύριακα Πρωτῶν λόγων τῆς τεραστίας ἀσξίσεως τοῦ ἀριθμοῦ τῶν ξένων τουριστῶν, περιορίζοντο οἱ χώροι καὶ αἱ ἐγκαταστάσεις,

εἰ ὁποῖοι διατίθενται διὰ τὸν Ἑλληνικὸν πληθυσμὸν κατὰ τὰς διακοπὰς. Ἐπίσης τὸ κόστος τῶν διακοπῶν εἶναι φυσικὸν νὰ αὐξάνη λόγω τοῦ συναγωνισμοῦ τοῦ τουρισμοῦ ἐκ τοῦ ἐξωτερικοῦ πρὸς τὸν τουρισμὸν. Διὰ τοῦτο ἐπεβίβλετο ἡ δημιουργία ἐνὸς ὄργανισμοῦ, ὁποῖος νὰ παρέχη ἐκείνοις εὐχαρίστως καὶ ὠφελίμων διακοπῶν εἰς παιδιὰ, νέους καὶ οἰκογενεῖας μὲ χαμηλὸν κόστος. Πρὸς τὸν σκοπὸν αὐτὸν ἱδρύθη τὸ Κοινωνικὸν Κέντρον Οἰκογενεῖας καὶ Νεότητος, ΝΠΔ ἀρμοδιότητος τοῦ ὑπουργείου Κοινωνικῶν Υπηρεσιῶν. Τὸ ἴδρυμα τοῦτο θὰ καλύψη τὰς νέας ἀνάγκαις τοῦ πληθυσμοῦ χάρις εἰς τὴν γενναίαν κρατικὴν ἐπιχορηγήσιν ἐξ 80.000.000 δρχ. ἔναντι 30.000.000, τὰ ὁποῖα διατίθεντο κατὰ τὸ παρελθόν, καὶ ἐπίσης χάρις εἰς τὴν οικονομικὴν συμμετοχὴν τῶν ἐξυπηρετούμενων καὶ χάρις εἰς τὴν ἐθελοντικὴν ἢ ἡμιεθελοντικὴν προσφορὰν ὑπηρεσιῶν τῶν 2.500 στελεχῶν αὐτοῦ.

Εἰς τὰ Κοινωνικὰ Κέντρα Διακοπῶν τοῦ νέου ἰδρύματος θὰ φιλοξενηθοῦν ἐφέτος 45.000 παιδιὰ καὶ νέοι καὶ οἰκογενεῖαι, ἐκ τῶν ὁποίων 2.500 τοῦλάχιστον θὰ εἶναι Ἑλληνόπουλα ἐκ Δυτικῆς Εὐρώπης. Τὸ Κοινωνικὸν Κέντρον θὰ ἐνισχύσῃ οικονομικῶς ἐκκλησιαστικοὺς καὶ ἄλλους ὄργανισμὸς φιλοξενούντας ἐπίσης 20.000 παιδιὰ καὶ νέους εἰς θέρετρα.

Τὰ Κοινωνικὰ Κέντρα

Διακοπῶν θὰ μεταρψῶν τὰς κατασκηνώσεις εἰς μόνιμους ἐγκαταστάσεις παραθερισμοῦ μὲ σύγχρονα κτίρια. Ἐφέτος διατίθενται διὰ τὸν σκοπὸν αὐτὸν 30.000.000 δρχ.

Ἡ μεγαλύτερα ἀποστολὴ τοῦ Κοινωνικοῦ Κέντρον εἶναι ἡ πλήρης ἀξιοποίησις τῶν διακοπῶν καὶ τοῦ ἐλεύθερου χρόνου, ὅστε τὰ παιδιὰ, οἱ νέοι καὶ αἱ οἰκογενεῖαι νὰ ἀναπαύωνται, νὰ ψυχαγωγοῦνται καὶ νὰ συμπληρώσιν τὴν μόρφωσιν τῶν; Ἐτσι θὰ γίνωνται οἱ νέοι καλοὶ πολῖτες καὶ ἡ οἰκογένεια θὰ ἐνισχύσῃ τὴν συνοχὴν τῆς καὶ θὰ συμβάλῃ εἰς τὴν διατήρησιν τῆς κοινωνικῆς συνοχῆς καὶ γαλήνης. Μὲ ἀνανεωμένας δυνάμεις μετὰ τὰς διακοπὰς παιδιὰ, νέοι καὶ οἰκογενεῖαι θὰ δύνανται νὰ ἐπιδοθῶν ἀποτελεσματικώτερον εἰς τὰ καθημερινὰ καθήκοντα τοῦ σχολείου ἢ τῆς ἐργασίας καὶ εἰς νὰ γίνων συντελεσταί τῆς οἰκονομικῆς, κοινωνικῆς καὶ πολιτιστικῆς προόδου τῆς χώρας μας.

ΕΡΩΤΗΣΙΣ

Διὰ τί ἀποδίδετε ἰδιαιτέρως σημασίαν διὰ τὴν ἐπιτυχίαν τοῦ νέου αὐτοῦ θεσμοῦ, τοῦ Κοινωνικοῦ Κέντρον, εἰς τὴν συμβολὴν τῶν 2.500 νέων ἐθελοντικῶν στελεχῶν;

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ

Ἡ πολιτιστικὴ ἀξιοποίησις τοῦ ἐλεύθερου χρόνου καὶ τῶν διακοπῶν εἶναι ἐυνατή ὅταν ἓνας ἀριθμὸς

νέων ἀποφασίσῃ νὰ θυσιάσῃ τὰς διακοπὰς τοῦ διὰ νὰ βοηθήσῃ τὰ παιδιὰ κατὰ τὴν οἰκογένειαν νὰ περᾶσιν εὐχαρίστους καὶ ὠφελίμους διακοπὰς.

Πρέπει ἐπίσης οἱ νέοι οὗτοι νὰ ἐκπαιδευθοῦν διὰ νὰ παῖζον σωστὰ τὸν ρόλον τοῦ συμπαράστατου, τοῦ στελέχους τῶν Κοινωνικῶν Κέντρων Διακοπῶν. Αὐτὴν τὴν θυσίαν ἐζητήσμε καὶ αὐτὴν τὴν ἐκπαίδευσιν προσφέραμε ἐφέτος εἰς 2.500 νέους 16 ὡς 25 ἐτῶν τῶν Ἀθηνῶν καὶ τῆς Θεσσαλονίκης. Ἡ ἀνταπόκρισις τῶν νέων αὐτῶν εἶναι συγκινητικὴ καὶ ἀποτελεῖ δι' ἡμᾶς ψυχικὴν τόνωσιν εἰς τὸ ἔργον μας. Ἐπιπλέον νὰ τοὺς εὐχαριστήσω καὶ νὰ συγχαρῶ τοὺς γονεῖς τῶν 2.500 νέων αὐτῶν διὸ ἐδῶσαν εἰς τὰ παιδιῶν τὴν ἄδειαν καὶ τὴν προτροπὴν νὰ θυσιάσω τὰς ἰδικὰς τῶν διακοπὰς διὰ νὰ ἐξυπηρετήσων κατὰ τὰς διακοπὰς τὰ ὑπολοίπα παιδιὰ καὶ τὰς οἰκογενεῖας τοῦ Ἑλληνικοῦ λαοῦ.

Ἡ Ἑλληνικὴ νεότης μαθαίνει κοντὰ μας νὰ προσφέρῃ τὸ περίσσευμα τοῦ χρόνου τῆς, τὸ περίσσευμα τῆς κατῶς καὶ τὸ περίσσευμα τοῦ εἰσοδήματος τῆς οἰκογενεῖας τῆς διὰ νὰ βοηθῆ τὸν Ἑλληνικὸν λαόν. Ἐτσι, ἡ Ἑλληνικὴ νεότης ἔχοντας ὡς ἰδανικὸν τὴν προσφορὰν ἄγαν πρὸς τὸν πλησίον δὲν θὰ κινδυνεύσῃ ποτὲ νὰ νοιώσῃ τὴν ἀπογοήτευσιν τῆς ἀφθονίας, τῆς καταναλωτικῆς σημερινῆς κοινωνίας, ποὺ ὀδηγεῖ τὴν νεότητα τοῦ Δυτικοῦ καὶ Ἀνατολικοῦ κόσμου εἰς τὸν μηδενισμόν, τὴν κοινωνικὴν ἀναρχίαν καὶ εἰς τὴν αὐτοκαταστροφὴν τῆς διὰ τῆς φυχῆς εἰς τὸν ψυτικὸν κόσμον τῶν ναρκοτικῶν διὰ τῆς νομαδικῆς περιπλανήσεως ἀνά τὸν κόσμο εἰς ἀναζητήσιν μιᾶς ἀληθείας, ποὺ ὅμως εἶναι πλησίον μας καὶ εἶναι δυνατὸν νὰ τὴν ἀνακαλύψωμε μόνον εἰς τὸ πρόσωπον τοῦ πλησίον.

Διὰ τοῦ τρόπου αὐτοῦ πραγματοποιεῖται ὁ μεγαλύτερος στόχος τῆς Ἑθνικῆς Ἐπανάστασεως, τὸν ὅπσον συνόψισα ὁ Πρωθυπουργὸς κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος μετὰ τὴν ἐξῆς φράσιν:

Ἡ Ἐπανάστασις δὲν εἶναι ἐπανάστασις διὰ τὸ παρελθόν, ἀλλὰ διὰ νὰ ἀποσπᾶσῃ τὸ μέλλον τῆς Νεότητος ἀπὸ τῶν ἀμαρτωλῶν χθὲς καὶ νὰ τὸ ὀδηγήσῃ πρὸς τὸ θετικὸν καὶ ἐπιδοφόρον αὐριον...

Ἀποτελέσματα παραγωγικῶν ἐξετάσεων περιόδου Ἰουνίου τῆς Β' (Δευτέρα) προάγονται

- Ἀγγελίδου Ἄννα
- Ἀργυροπούλου Γεωργία
- Ἀστειοπούλου Ἄννα
- Ἀδραχτῆ Ἄννα
- Ἀδολοφίδη Στεργιανῆ
- Βασιλάκη Γεώργιος
- Βογιατζή Μαρία
- Βολωνάκη Μαρία
- Βροχίδης Ἰωάννης
- Γιοβαννοῦδη Τριφυλιᾶ
- Γκιόρας Δημήτριος
- Γκλόβα Ζωή
- Γλέβη Δάφνη
- Ζήσιος Ἀλέξανδρος
- Ζουριδῆς Γρηγόριος
- Καμπάνη Βασιλικὴ
- Καμπάνη Δάφνη
- Καρόβατος Νικόλαος
- Καραβλαχίου Γεωργία
- Καραθάνου Ἰωάννης
- Κερασιτῆ Ἀναστασία
- Καρατζεβῆ Μαρία
- Κληματαῖδας Στυλιανὸς
- Κλωντήρα Γεωργία
- Κοντοθεωδῶρον Πασχαλιὰ
- Κοσμαῆς Ἰωάννης
- Κοσμέτης Γεώργιος
- Κούλιου Αἰκατερίνη
- Κουτσουρούδη Ἰωάννα
- Κυριαφίνης Ἄννα
- Κυριαφίνης Μαρία
- Κυριαφίνης Γεώργιος
- Κωνσταντινίδου Σοφία
- Λάναρη Ἄννα
- Λάναρη Φωτεινὴ
- Λέβιδιῶτου Μαρία
- Λυσιτζή Ἄννα
- Μανῆς Χρῆστος
- Μελίσση Μαρία
- Μοδικὸς Ἀθανάσιος
- Μοσχάκης Ἰωάννης
- Μπανόβα Αἰκατερίνη
- Μπανόβας Πέτρος
- Μπούρας Ἀθανάσιος
- Μπούρας Αἰκατερίνη
- Παπαδημητρίου Ἄννα
- Παπαστερίου Κοσμάς
- Παπαχρίστους Χρῆστος
- Παυλίανη Μαρία
- Πρωτόγερος Ἰωάννης
- Σουσοῦρας Βασίλειος
- Στεργιανοπούλου Γεωργία
- Στεργιανοπούλου Ἄννα
- Στεργιανῶδη Μαρία
- Στεφάνου Σοφία
- Στριλιου Αἰκατερίνη
- Συκιώτου Εὐθυμία
- Τοχογιώργος Χρῆστος
- Τσιτῆ Ἀγγελικὴ
- Τσιτῆς Κωνσταντῖνος
- Τσιτῆς Ζαχαρίας
- Φλωρίνης Ἰωάννης
- Χοιρινῆ Αἰκατερίνη
- Χονδρογιώφνη Αἰκατερίνη
- Χριστιανίδου Μαρία

ΛΥΚΕΙΟΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ—ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ—ΝΗΣΙΑΓΩΓΕΙΟΝ—ΟΙΚΟΓΡΟΦΕΙΟΝ

Λεωφ. Γεωργ. Σολῆς 5ον χιλ. Τ. Θ. 225 ΤΗΛ 41—336

Τὸ μοναδικὸν συγκρότημα Σιολείων, ἐφάμιλλον ἑνῶν Κολλεγίων, εἰς ἰδανικὴν τοποθεσίαν, ἐκτάσεως 20.000 μ² μετὰ μοναδικὰς προϋποθέσεις ἀπὸ ἀπόψεως ὑγιεινοῦ ἐξοχικοῦ περιβάλλοντος καὶ κτιριακῶν ἐγκαταστάσεων.

- Πλήρης ἐκμάθησις τῆς Ἀγγλικῆς Γλώσσης (10—12 ὥρες ἐβδομαδιαίως)
- Γραμμικὸν καὶ ἐλεύθερον Σχέδιον.
- ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΝ ἀρρένων
- ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΝ θηλέων διὰ μαθητῶν Δημοτικοῦ καὶ Γυμνασίου
- Πληροφορίαι καθημερινῶς ἀπὸ 8—1 π.μ. καὶ 4—6 μ.μ.

Γεώργιος Κοντογεωργιάκης
Εἰδικὸς Παιδίατρος
Οἰκία Χρήστου Κ Σχοινᾶ
Δέχεται καθ' ἐκάστην
ΤΗΛ. 7—98
ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΠΑΝΑΓΩΤΗΣ Ν. ΦΩΚΑΣ
ΙΑΤΡΟΣ
Μαιευτῆρ — Γυναικολόγος
Ἱατρεῖον: Ἐγνατία 122
Τηλ. 73.016 Τηλ. Οἰκίας 87.000
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ
Δ^Ρ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Τ. ΒΡΙΤΣΙΟΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Π. ΓΚΟΥΒΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΤΑΜΟΣ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΙ—ΡΑΔΙΟΛΟΓΟΙ
Πλήρες Ἱατροδιαγνωστικὸν Τμήμα—Διαθερμία
ΕΡΜΟΥ 58 (ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ)
ΤΗΛ. 65—900 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΡΑΒΑΤΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ
ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ—ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
Ἀναλαμβάνει ἠλεκτρολογικὰς ἐγκαταστάσεις πάσης φύσεως καὶ ἐργασίας.
Ὁσαύτως τὴν ἀποκατάστασιν πάσης βλάβης ἠλεκτρικῶν οἰκιακῶν σκευῶν (ψυγεία, πλυντήρια, κουζίνα κλπ).
Παλοῦνται εἰς τὸ κατάστημά του καὶ εἰς πλουσίαν συλλογὴν διαφόρων ἐργοστασίων (ψυγεία, πλυντήρια, κουζίνα, θερμοσίφωνες, τηλεοράσεις κλπ).
Ἄπευθύνεσθαι διὰ πᾶσαν περίπτωσιν εἰς τὸν ἀνωτέρω

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝ. ΚΑΛΑΜΠΟΚΑ
ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ
Ἄριθ. 158
(ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ)
ΤΗΛ. 74—733
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΔΕΛΛΙΟΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ
Χειρουργὸς Γυναικολόγος
Μετεκπαιδευθὴς ἐν Λονδίνω
Πλάτωνος 3
Ἰωνία
Ἐγνατία—Πλάτωνος)
ΤΗΛ. 66.500
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ζ. Ν. ΓΑΛΑΝΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Διευθυντῆς Μαιευτικῆς καὶ Γυναικολ. Κλινικῆς Γενικοῦ Νοσομείου Χαλκίδης
Ἱατρ. παραπλεύρωσ ΙΚΑ
ΤΗΛ 6—95
ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΙΟΥΛΙΟΥ 1970

ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ

Αμπαρά Αναστασία
Ασανιώτης Χρήστος
Αιγέσου Μαγδαληνή
Βασιλάκη Νικόλαος
Βλοβή Ασάνω
Βογιατζή Σταματία
Βογιατζής Κων/νος
Βούλγαρης Ιωάννης
Βούλτσιου Άννα
Βούλτσιου Δημήτρα
Γιαννάκης Έμμανουήλ
Γιαρένη Εδωγγελία
Γκαρλής Δημήτριος
Γριουλέκα Μαρία
Γιωσή Τριανταφυλλιά
Γκλάβας Δημήτριος
Γκλάβας Δημήτριος
Δελιθανάση Άννα
Διαβάτης Γεώργιος
Εδωγγελινός Άργύριος
Ζούνης Άθανάσιος
Θεοδωροπούδη Φρεινίη
Καγιακίτσης Ιωάννης
Καγιακίτσης Χριστόδουλος
Καλαϊτζή Άννα
Καλαϊτζή Δέσποινα
Καραβασιλής Άθανάσιος
Καραλή Δέσποινα
Καρατάσιος Ιωάννης
Καρατζιοβάλη Σταυρούλα
Καρατζιοβίτης Στεργιανός
Κεχαγιά Παντελής
Κοντογιαννοπούλου Άννα
Κοντοθεοδώρου Αικατερίνη
Κουγιώνη Αναστασία
Κουτλου Εδθιμία
Κυρκουδή Γεωργία
Κυρκουδής Γεώργιος
Κυρκουδής Χρήστος
Κωνσταντινίδου Σοφία
Κωστάρας Κων/νος
Λιάκος Ιωάννης
Λεγιάννη Αικατερίνη
Λβι Ασηνία
Λιόντα Μαρία
Λοκοβίτης Βασίλειος
Μαγδάλη Αναστασία
Μαγδάλη Χρυσανθή
Μαγδάλης Χρήστος
Μαλαματάς Γεώργιος
Μαλίση Ασηνία ή Μαρία
Μαλανοφή Γεωργία
Μανωλοπούλου Τριανταφυλλιά
Ματαφτσή Γεωργία
Ματαφτσή Γεώργιος
Μοσχολούλου Μαρία
Μπιλέτσιου Αικατερίνη

Μιλόσκας Άθανάσιος
Μπυρνάνος Δημήτριος
Μουλάκης Πέτρος
Μουμπούρα Μαρία
Μυλωνά Μαρία
Νικολάου Αικατερίνη
Ξυφαφίτης Παναγιώτης
Ουράνη Μαρία
Παπαδόπουλος Γεώργιος
Παπανικολάου Αστέριος
Παπασαρφινιάς Γεώργιος
Πατισσαφινιάς Δημήτριος
Παρθενίδου Χρυσούλα
Ριγάνης Άθανάσιος
Ροκανιά ή Κρίση Ιωάννα
Σαμαρά Μαγδαληνή
Σαράντη Άννα
Σημαρέσης Παναγιώτης
Σίμης Κων/νος
Συλιανός Γεώργιος
Συφρη Μαρία
Τάσιος Άθανάσιος
Τάσιου Μαρία
Τζιτζιός Ιωακείμ
Τάτσος Βαίος
Τσιάντρα Άννα
Τσιμερία Παρασκευή
Τσιολάκη Αλεξάνδρα
Τσιολάκη Αργυρή
Τσιπέλης Σερραφείμ
Τσιτρήλη Τριανταφυλλιά
Τσακνής Νικόλαος
Τσιολίκη Χαίδη
Τσουκή Εδωγγελία
Φαρδογιάννη Αναστασία
Χαϊδά Άνστασία
Χαλκιά Παγώνα
Χαριστός Παναγιώτης
Χριστιανού Άγγελική
Χρυσάφη Μαρία
Άθανασόπουλος Άναστάσιος
Μπαμπαλιάκης Βασίλειος

Δ' ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΡΝΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ANNA ΔΕΛΛΙΟΥ-ΚΑΡΝΗ
Μ ΚΡΕΒΙ ΛΙΓΙΟΣ
ΙΑΤΡ. 78-237
Έργο 65 Τηλ.
ΟΙΚ. 72-993
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ ΓΡ. ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΥ
ΓΩΝΙΑ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 11 ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 30
Τηλ. ασθενών 79.221 - Τηλ. Ιατρών 73.114

ΤΜΗΜΑΤΑ

Παθολογικών - Καρδιολογικών - Χειρουργικών
Γυναικολογικών - Ορθοπαιδικών - Ουρολογικών
Οφθαλμολογικών - Ωτορινολαρυγγολογικών

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

Άκτινολογικών - Μικροβιολογικών
Δωμάτια Πολυτελείας Α. Βα, Β. β. Γ. θέσεις
Δεκτοί προς νοσηλείαν
Άνασφάλιστοι και ήσφαλσμένοι

ΩΤΟ - ΡΙΝΟ - ΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΚΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ
ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ-ΠΛΗΡΩΣ ΕΞΟΠΛΗΣΜΕΝΗ
ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΚΥΡΙΑΦΙΝΗ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥ ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΥ
Διδάκτορας Πανεπιστημίου TUBINGEN Δ Γερμανίας
ΠΡΑΣΑΚΑΚΗ 2 ΓΩΝΙΑ Πλατεία Αγ. Σοφίας
ΤΗΛ 73-963-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΔΕΧΕΤΑΙ Ήσφαλισμένους όλων των Ταμείων
(πλήν Ι.Κ.Α.)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Τάξις Γ' (Τρίτη)

Άγγελίδης Ιωάννης
Άθανασοπούλου Στυλιανή
Βερροιώτου Γεωργία
Βολταίου Μορία
Γεωργιά Πανάγιω
Γεωργιάννη Στυλιανή
Γεροστεργιούδη Αντωνία
Γουβινούδης Βασίλειος
Γκόζιος Παραδείσης
Δελιθανάσης Άθανάσιος
Δελιμπασής Άργύριος
Δήμητσης Δημήτριος
Θάνου Στυλιανή
Ίατρού Χρυσούλα
Καγιακίτσης Πρόδρομος
Καγιακίτσης Μαρία
Καλθής Κων/νος
Κάλφας Αστέριος
Κωττάνη Ιωάννης
Κανλής Κων/νος
Καρυλής Γεώργιος
Καρατζιβλή Στυρούλα
Καψάλης Γεώργιος
Καψίλης Νικόλαος
Κουγιώνη Αικατερίνη
Κουκουμπής Θεοδοσίος
Κουρκούτη Γεωργία
Κουρτινί Λίξιος
Κυριαφίτη Άννα
Κυρκουδής Γεώργιος
Λεγιάννης Δημήτριος
Δελιγιάννης Χρήστος
Λογοτιβής Χρήστος
Μαγκούτα Αικατερίνη
Μάνιος Κων/νος
Μαστροροστέργιος Ιωάννης
Μόμτσι Ιωάννης
Μουταφτή Νικόλαος
Μπάκας Ιωακείμ
Μπανάβης Χαρολάμπος
Μπουμπούσης Σαραφινιάς
Παγώνη Παγώνα
Παπαστεργιανού Σταμάτα
Παρδάλης Στυλιανός
Πατρίνης Πέτρος
Παράντζος Εδωγγελοσ
Στεργιούδης Ιωάννης
Σχοινιάς Δημήτριος
Τρολλιανό Έμμανουήλ
Τσατσάνη Ασάνω
Τσουκή Θωμαή
Φιλιπούδης Ιωάννης
Χαμακιάτη Σοφία
Χρηστάρας Χρήστος

Τάξις Δ' (Τετάρτη)

Άλβινός Χρήστος
Γαβρίλη Άννα
Γιοβαννούδης Βασίλειος
Γιώβος Δρόσος
Γκατζές Νικόλαος
Γκλάβα Δαφνή
Γκολόη Χρυστίνα
Γκολός Κύρικος
Δημητριάς Ιωάννης
Δήμητσης Άγγελος
Ζουρίδου Αναστασία
Καραγιωργάνη Μορία
Καραδημός Άθανάσιος
Κατεροζή Άργυρώ
Κιαγιά Χάϊω
Λυτζή Νικόλαος
Μαυζή Φανή
Μάντσιου Μαρία
Μανωλοπούλου Στέλλα
Μαυράκης Παναγιώτης
Μωρίττου Δημήτρα
Παπαδοπούλου Παναγιώτα
Παπαστεργίου Όλυμπία
Πεγιά Άννα
Προβιτιανός Αστέριος
Ρίτου Μαρία
Ρίκος Κων/νος
Σάφης Ιωάννης
Σμυργίδης Χρήστος
Στεργιούδης Δημήτριος
Σχοινιά Μαρία
Τσακιά Μαρία
Τσαόπουλος Μιχαήλ
Τσιάντρα Ανθούλα
Χλιάπα Στέλλα
Ψαθά Νικολέττα
Φτούλης Δημήτριος

Τάξις Ε' (Πέμπτη)

Άγιωματίτης Ιωάννης
Άλιπάνης Έμμανουήλ
Άσανιώτου Μαρία
Βερροιώτου Ελένη
Βούλγαρης Χρήστος

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητος Βερβάρας Χαλκιδικής διακηρύττει ότι. Την 26ην του μηνός Ιουλίου έε ή μέραν Κυριακήν και ώρα 11-12 π.μ. εν Βερβάρα και εν τω Κοινοτιω καταστήματι ένεργηθήσεται φανερή πλειοδοτική δημοπρασία διά την επί μίαν 15ετία έκμισθωσιν του Κοινοτικού Λατομείου ήμων έν θέσει Τσιακιλοδδ, συμπόνως των δρων και υπό χρεώσεων της ύπ' αριθ. 1611570 άποφάσεως του Κ. Σ. Βαρβάρας έγκριθείσης διά της ύπ' αριθ. 11547130-5-70 όμοίας της Νομαρχίας Χαλκιδικής.
Ίνα γίνη τις δεκτός εις την δημοπρασίαν δέον όπως καταθέση εις την Έπιτροπήν έγγυητικήν έπιτολήν έκ γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή άνεγνωρισμένης Τραπεζής έκ δρχ. 8250.

Πλείονες πληροφορίες παρέχονται εις τω γραφείον της Κοινότητος.

Ο Πρόεδρος Κοινότητος ΔΗΜ. ΚΩΤΑΚΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας πεπειραμένος έπιπλοποιός και δύο μικροί ήλικίας από 12-16 έτών διά μάθην εις τω έυλυργίον Άφους Στύλου Έξη Βούσες Πολύγυρος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ένοικιάζεται μηχανή π οβολής κινηματογράφου πλήρης εις άριστην κατάστασιν.
Πληροφορία τηλ. 64-734 Θεσσαλονίκη

ΚΩΝΣΤ. ΤΖΕΛΕΠΗΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΔΙΔΑΚΤΩΡ Πανεπιστημίου

Πλατ. Άριστοτέλους 7

ΤΗΛ. 72.270 - 73.114

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

PRO-PO ΔΩΡΑ ΙΟΥΛΙΟΥ
2 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ford ESCORT DE LUXE
MONTELO 1970 4 BYEEN
30 ΑΓΓΛΙΚΕΣ ΘΑΕΡΑΞΕΙΣ PYE 24" MONTELO CAMBRIDGE ELECTROMATIC
10 ΜΑΓΗΤΟΦΩΝΑ STEREO SANYO 4 ΕΓΓΡΑΦΩΝ - 13 WATTS
10 ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ ΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ
10 ΤΑΠΗΤΕΣ ΚΟΝΙΑΛΗ

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΕΚΔΙΔΕΜΕΝΗ ΕΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙ

Μέλος της Ένώσεως

I. A. E. E. T. B. E

Ίδιοκτητής - έκδότης

Χρήστος Γεροχηήτος

Μαρία Γεροχρίστου

Ίωάννα Γεροχρίστου

Διευθυντής Δ ΚΟΥΓΓΗΣ

Προϊστάμενος Τυπογραφείου

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΕΚΕΡΗΣ

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Έτήσια δρχ. 80

Έξαμήνου δρχ. 40

Λοιπής Ελλάδος

Έτήσια δρχ. 100

Έξαμήνου δρχ. 50

Κοινοτήτων

κατώτερον όριον δρχ. 200

Δήμων

κατώτερον όριον δρχ. 300

Όργανισμών κλπ δρχ. 300

Έξωτερικού

Άμερικής δολλάρια 15

Άστροαλίας δολλάρια 15

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

Διακηρύξεις κλπ τώ χλιό-

στίμμετρον δρχ. 2,50

Συμφώνος τη ύπ' αριθ.

31819813 Γ' Δ' 145

άπόφ ύποση Οικονομικών

Διψημίσεις κατά συμφωνίαν

Κοινοτικά Συνδρομητών 27

Μή Συνδρομητών 25

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ

ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ

«ΦΩΝΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ»

Χειρόγραφα δημοσιεύμενα

ή μή δέν έπιστερέφονται

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Τό Νομαρχιακό Ταμείο Χαλκιδικής διακηρύττει ότι εκτίθεται εις μειοδοτικό διαγωνισμόν δι' ένοσφραγίστων προσφορών άνευ όρου, δι' έκπτώσεως εις άκεραίας μονάδας επί τοις εκατόν (10) επί των τιμών του προτύλου και τιμολογίου, ή έτελεσις των έργασιών έξυγιάνσεως του παραλιακού χώρου Κοινότητος Ν. Καλλικρατείας πρού ολομίου δαπάνης δρχ. 200.000.

Ό διαγωνισμός διεξαθήσεται την 20ην Ιουλίου 1970 ήμέραν Δευτέραν και ώρα 12ην π.μ. εις τώ γραφεία της Δ/σεως Τεχν. Ύπηρεσιών του Νομού Χαλκίδης και έώπιον της άρμοδίας έπιτροπής

Δεκτοί έργολάβοι Δημωσιών Έργων Α' τάξεως και άνω δι' έργα Δμενικά. Είς περίπτωσιν κατά την όποιαν δέν ή ήελον προσέλθει έργολάβος, ή δημοπρασία έπαναλαμβάνεται μετά μίαν (1) ώραν διά συμμετοχής έμπειροτεχνών άνεγνωρισμένης πείρας.

Έγγήσις συμμετοχής δρχ. 4000 εις γραμμάτιον του Τ. Π. Δανείων ή έγγυητικής έπιστολής άνεγνωρισμένης Τραπέζης ή του ΤΣΜΕΔΕ.

Έν Πολυγύρω τη 31/7/1970
Ό Νομαρχης ώς Πρόεδρος του Νομού Ταμείου ΙΩΑΝ ΒΟΛΩΤΗΣ

ΔΑΣΙΑ Α. ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ

ΠΑΝΕΠ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Άγ. Σοφίας 23 4ος όροφος

Δέχεται καθ' έλάσσην

ΤΗΛ 61774

Άπό Όρας 8-2 και 7-10

Η ΓΩΜΗ ΜΑΣ

Η ΒΥΘΟΜΕΤΡΗΣΙΣ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ

Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος
ΠΡΙ τὸ τέλος τοῦ 1969 ἀνετέθη σὲ εἰδικὸ μηχανικό, κατόπιν συμφωνητικῶν ὑπογραφέντων στὴν Νομαρχία, ἡ βυθομέτρησις τοῦ λιμένος Ἰερισσοῦ. Ἡ σύμβουσις προέβλεπε τὴν παράδοσιν τοῦ ἀποτελέσματος τῆς βυθομετρήσεως τὸν περὶ τὸν Μάρτιο ἄλλα μέχρι σήμερα οὐδεμία πρόοδος ἐσημειώθη καὶ καμία βυθομέτρησις δὲν ἐγένετο.
Τὸ πρᾶγμα ἐμφανίζει ἐνδιαφέρον. Καὶ πρέπει νὰ ἀντιμετωπισθῆ μετὰ τὴν προσήκουσα σοβαρότητα.

Η ΑΠΟΒΑΘΡΑ ΙΕΡΙΣΣΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΙΑ καμφολις ἡ Ἰερισσοὺς μετὰ μεγάλη τουριστικὴ κίνησιν. Καὶ πρῶτος καὶ βρασιόδς κόμβος τῶν διακινουμένων διὰ θάλασσης πρὸς Ἁγίον Ἴωαν. Δὲν ἔχει ὅμως ἀποβάθρην. Μετὰ πρῶτον αὐτῶν ἀποβιβάσονται ἐπιβίβαστες καὶ ἀπόβροχοι τῶν ταξιδιωτῶν. Πολλοὶ μάλιστα ἐξ αὐτῶν δὲν ἀποφεύγουν καὶ πρὸ ἀκύνσιο μπάνιο στὴν θάλασσαν.
Νὰ κατασκευασθῇ λοιπὸν ἀποβάθρην. Δὲν ἐπιτρέπεται ἄλλη ἀνοβολή, οὔτε καμία χρονοτριβή.

Προκήρυξις

Τὸ Διοικητικὸν Συμβούλιον τοῦ Γενικοῦ Νοσοκομείου Χαλκιδικῆς κατόπιν τῆς ὑπ' ἀριθμ. ΕΙΒ[757] ἐγκ. 86[27—1—170] τηλεγραφικῆς διαταγῆς τοῦ ὑπουργοῦ Κοιν. Ὑπηρεσιῶν, προκηρύσσει διαγωνισμὸν διὰ τὴν πλήρωσιν μιᾶς θέσεως βνηθοῦ φαρμακείου ἐπὶ βαθμῶ 10ω.

Οἱ ἐνδιαφερόμενοι νὰ καταλάβωσιν τὴν ὥς ἄνω θέσιν δεόντως ἐντὸς 10 ἡμερῶν ἀπὸ τῆς δημοσιεύσεως τῆς παρούσης εἰς τὸν τόπον νὰ ὑποβάλωσιν εἰς τὴν γραμματεία τοῦ Ἰδρυμάτος τὰ ὑπὸ τοῦ Νόμου προβλεπόμενα δικαιολογητικά.

Πλεόνται πληροφώραί παρέχονται κατ' ἐκάστην εἰς τὴν γραμματεία τοῦ Ἰδρυμάτος καὶ κατὰ τὰς ἐργασίους ἡμέρας καὶ ὧρας (Πολύγυρος τηλεφ. 2-46).

Ὁ Πρόεδρος Ἀστέριος Δερβίσης Δ/ντῆς Νομαρχίας

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος Ὀρμουλιάς, διακηρύττει ὅτι ἐκτίθεται εἰς διαγωνισμὸν δι' ἐνσφραγίστων προσφορῶν ἡ κατασκευὴ τοῦ Β' τμήματος ἑσπεριτικοῦ δικτύου ὕδρευσεως προὐπολοῦσμοδ δαπάνης δραχμῶν 115.000. Ὁ διαγωνισμὸς θὰ διενεργηθῆ εἰς τὰ γραφεῖα τῆς Κοινότητος τὴν 23ην τοῦ μηνὸς Ἰουλίου 1970 ἡμέραν Πέμπτην καὶ ὡς ἀπὸ 11ην π.μ. Δεκτοὶ ἐργολάβοι ΔΕπάσης τῆς εὐρῆς καὶ ἐμπεριτελεῖται ἔχοντες ἐκτελέσῃ ἐπιτυχῶς πρόμοια ἔργα.

Ἐγγύσις συμμετοχῆς δραχμῶν 5.750 εἰς γραμ. Τσ.μ. Παρακ. Δαν. ἢ ἐγγυητικῆς ἐπιστολῆς Τραπεζῆς.

Πληροφώραί εἰς τὰ γραφεῖα τῆς Κοινότητος καὶ τῆς ΓΥΔΚ Νομαρχίας Χαλκιδικῆς κατὰ τὰς ἐργασίους ἡμέρας καὶ ὧρας.

Ἐν Ὀρμουλίᾳ τῆ 9-7-70 Ὁ Πρόεδρος Κοινότητος Δημήτρ. Παπασαραφιανός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΒΩΞΙΤΑΙ ΔΙΣΤΟΜΟΥ
ΔΙΣΤΟΜΟΝ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ 7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΠΙΣΤΟΛΑΔΟΡΟΙ Α' Κατηγ. με ημερομίσθιον 205 δραχμῶν
ΠΙΣΤΟΛΙΔΟΡΟΙ Β' Κατηγ. με ημερομίσθιον 185 δραχμῶν
ΕΥΛΟΛΕΤΑΙ - ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΓΑΙΑ με ημερ. 170 δραχμῶν
ΜΙΑΖΑΔΟΡΟΙ με ημερομίσθιον 155-165 δραχμῶν

Ἐπὶ πλέον παρέχοντες στέγασιν, Ἰψῶς, νερό ζεστό καὶ κρεὶν καὶ καντίνα τροφίμων

ΣΗΜΦΩΝΙΣ: Διὰ τοὺς Πιστολιδοῦς Α' κατηγορίας ἀπὸ τὸν 2ον μῆνα ἐργασίας καὶ παραμονῆς, προστίθεται 8 δραχμῶν ἐπὶ πλέον ἀνὰ ἐργασίον ημερομίσθιον, ἀξανάμενον ἔως καὶ τοῦ ἑαυτοῦ μηνός μέχρι τοῦ ποσοῦ τῶν 48 δραχμῶν.
Μετὰ δὲ μὴν ἐργασίον παραμονῆς θὰ μεταφέρωνται διὰ εἰδικὸν ποίλμαν εἰς τοὺς τόπους κατοικίας τῶν διὰ τριήμερον παραμονῆν καὶ ἐπιστροφῆν εἰς ἐργασίαν διὰ τοῦ ἰδίου ποίλμαν.

Ἐξόδα μεταβάσεως εἰς Μεταλλεία εἰς βάρος τῆς Ἑταιρείας
Πληροφώραί παρὰ τῷ Δικηγόρῳ Πολυγύρου κ. Ἰωάννου Ταχουγιάννη
ΤΗΛΕΦ. 3-63

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Συνέχεια ἐκ τῆς 1ης σελίδος
στὴν εἶδη ἐπὶ πλέον ριζωμένη στὸ ἔδαφος τῆς πρωότητος καὶ ταπεινοφροσύνης τότε καὶ ἀνεπηρέαστη ἀπὸ τὴν ἐξέλιξιν τῶν περατικῶν μένει καὶ τὸν ἔλαινον τοῦ Θεοῦ ἀξίζει.

Ἄν στοὺς καιροὺς μας διέρχεται κρίσιν ἢ πῖστη ἂν στοὺς καιροὺς μας ἐνὶ πολὺ μικρῷ ποσοστῷ ἀνθρώπων. Προσέροχεται πρὸς τὸν Κύριον καὶ ὁμολογεῖ τὴν χριστιανικὴν τοῦ ἰδιότητα, τοῦτο ἀφίεται στὸ θεῖο λόγο διατηροῦν καθαρὴ τὴν συνειδήσιν τοῦς Δὲν διαφεύδεται ὁ λόγος τοῦ Πνεύματος τοῦ Ἁγίου «Ἀποσώμενοι τὴν ἀγαθὴν συνειδήσιν περὶ τὴν πίστιν ἐναγάγησαν». Ὅσοι ἄφησαν τὴν συνειδήσιν τοῦς νὰ λερώνηται συστηματαῖς καὶ ἀτύπως ἀπὸ τὴν ἀμαρτία τελικὰ ἔχασαν ὀλοτελῶς καὶ αὐτὴν τὴν πίστιν τοῦς. Θέλει νὰ ἔχῃ πάντοτε τὸν Θεὸν τὸν ὄντα σὺν ὡς σύμβολον καὶ ὀδηγόν σου; Θέλει στὴν λύπην σου νὰ τὸν βροίχης παρήγορον καὶ στηρικτὴ καὶ λυτρωτὴ ἀκρίμην; Θέλει ὅταν τὸ μοῖραῖο συντελεῖται νὰ μὴ καταποντισθῆς στὸ ἀλύθμενον βάραθρον τῆς ἀπογνώσεως. Θέλει τὰ δάκρυά σου ὅταν κλαίῃ νὰ μὴ εἶναι πικρὰ καὶ ἀπελπισμένα ἀλλὰ νὰ σοῦ ἐξαιλαφρώνωσιν τὸν πόνον καὶ νὰ σοῦ φερώνωσιν τὴν ἐλπίδα; Διόρθωσε ὅσο μπορείς τὴν ζωὴν σου Διόρθωσε τὰ λάθη σου. Καὶ τότε ὁ δρόμος πρὸς τὸν Θεόν τὸν σύντροφον, τὸν πρὸ ἡμῶν, τὸν βηθῶν, τὸν ἐγγυητὴ τῆς ψυχικῆς χαρᾶς θὰ εἶναι πάντοτε ἀνοιχτὴ «Προσηλῶν αὐτῶν ἐκατόνταχρος».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ἀνακοινοῦται ὅτι, δι' ἀποφάσεως τοῦ Διοικητοῦ τοῦ Ὑποστηρικτοῦ Ἀσφαλιστικῆς Ἑργασίας τῆς Δυναμικῆς, ἐνεκρίθη ἡ εἰσαγωγὴ μαθητῶν εἰς Τεχνικά Σχολὰς Μαθητῶν (μεταξὺ τῶν ὁποίων καὶ ἡ Τεχνικὴ Σχολὴ Μαθητῶν Στρατωνίου (Μεταλλείων Κασσίδρα).

Διὰ σχετικὸς πληροφώρας οἱ ἐνδιαφερόμενοι δύνανται ν' ἀποταθῶσιν εἰς τὴν Ἐπιθεώρησιν Ἑργασίας Νομοῦ Χαλκιδικῆς.

Ἐκ τῆς Νομαρχίας

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ

Ἰ. ΜΙΧΑΛΙΟΥ
Ἡ διευθύνσιν τοῦ Φροντιστηρίου συγχαίρει τοὺς κάτωθι μαθητὰς οἱ ὁποῖοι ἐπρώτευσαν καὶ ἔλαβον ὀποτροφίαν.
Ἀ γίου Κυρατσούλα Παπαδάκη Μιχαὴλ Δούκα Εὐφροσύνην
Φροντιστήριο Ἁγγλικῆς Γλώσσης Ἰ. ΜΙΧΑΛΙΟΥ

ΠΡΟΣΟΧΗ

Κοτόπουλα νοπὰ
Ἀυγά φρέσκα
Παίροντας κοτόπουλα καὶ αὐγά ἀπὸ τὸν Ν. Τσακμάκη εἰστέ σίγουροι διὰ τὴν ἀγνότητά τοῦς.
ΝΙΚΟΛ. ΤΣΑΚΜΑΚΗΣ

Πολύγυρος τηλεφ. 7-49

Ἀπάντησις εἰς σχολίον μας

Ἐν Θεοῖν τῆ 4-7-70
Πρὸς τὴν Ἐφημερίδα «Φωνὴ Χαλκιδικῆς»
Ἐνταῦθα

ΘΕΜΑ: Ἐπικίνδυνος στρεφές ἐθνικῆς ὁδοῦ Θεοῦ Ἰκῆς—Πολυγύρου

Ἐχομεν τὴν τιμὴν νὰ γνωρίσωμεν ὑμῖν, σχετικῶς μετὰ δημοσιευθέν σχολίον τῆς Ἐφημερίδος ὀμῶν ὑπὸ ἡμερουσῖαν 31-5-70 (ἐπικίνδυνος στρεφές), ὅτι καὶ ἡ ἀναφερομένη στrophὴ παρὰ τὴν Βατιανὰν προβλέπεται νὰ διαπλατυνθῆ πρὸς ἀξίσην μήκους ὀρατότητος τῆς ὁδοῦ. Ἐπισημ. συγχεῖται τῆς ἡμετέρας Ὑπηρεσίας προβαίνει ἀπὸ ἀρκετοῦ χρόνου εἰς τὴν ἀποψλάσιν τῆς βλαστῆσεως εἰς τὰς ἐπικίνδυνος στρεφάς ἔφ' ὅσον τοῦ μήκους τῆς ἐθνικῆς ὁδοῦ Θεοῦ Ἰκῆς—Πολυγύρου καὶ Παλαιῶν κάστρου—Ἀρσάδας. Ὁ Προϊστάμενος 7ης ΕΥΕΟ Γ. Γεωργακόπουλος Νομ' κός Δ.Ε. ἐπὶ 3ω βαθμῷ

Προαγωγαὶ διδ' ὧν Πολυγύρου

Εἰς τὸ ὑπ' ἀριθμ. 221[70] Φ.Ε.Κ. τ.γ. ἐδημοσιεύθησαν οἱ προαγωγαὶ τῶν κάτωθι διδ' ὧν τῆς Περιφέρειας Πολυγύρου ἐκ τοῦ 5ου εἰς τὸν 4ον βαθμὸν:
Χριστίδου Χρυσάνθου, Μακρῆ Νικολάου, Καλλιτάρῃ Ἀθανασία, Τριανταφύλλου Ἀστερίου καὶ Κυπριαῦ τῆ Γρηγορίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Ἡ Φιλόπρωτος Πολυγύρου θεομὰ εὐχαριστεῖ τοὺς ἰερεῖς τῆς μεταστάσεως Ἀλεξοῦς Γεωργιῶτον διὰ τὴν ἐκ 1000 δραχμῶν δωρεάν των. Ἐπίσης θεομὰ εὐχαριστεῖ τὸν κ. Παριτῆν Γεωργίου ἐκ Θεοῖν διὰ τὴν ἐκ 300 δραχμῶν δωρεάν του ὑπὲρ τῆς μνήμης τῆς μεταστάσεως Ἀλεξοῦς εἰχομένην σύσσωμα ὕψος ἀναπαύσεως τῆς ψυχῆς αὐτῆς.

Ἡ Ἐκκλησιαστικὴ ἐπιτροπὴ τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ Ἁγίου Νικολάου Πολυγύρου εὐχαριστεῖ θεομῶς τοὺς κ.κ. ἀ' ἐλφους Γεωργιῶτον, διὰ τὴν ἐκ πέντε χιλιάδων (5000) δραχμῶν των ὑπὲρ ἀποπερατώσεως τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ εἰς μνήμην τῆς μητρός των Ἀλεξοῦς.
Ἡ Ἐκκλησιαστικὴ ἐπιτροπὴ Ἰ. Ν. Ἀγ. Νικολάου

Ἡ Ἐκκλησιαστικὴ ἐπιτροπὴ τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ Ἁγίου Νικολάου Πολυγύρου εὐχαριστεῖ θεομῶς τὰς κ.κ. Αἰκατερίνην Ν. Παπανικολάου καὶ Στέλλαν Α. Σχοινῶ διὰ τὴν δωρεάν ἐκ χιλίων (1000) δραχμῶν εἰς μνήμην τῆς μητρός των Μαρίας ὑπὲρ ἀποπερατώσεως τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ.

Ἡ Ἐκκλησιαστικὴ ἐπιτροπὴ Ἰ. Ν. Ἀγ. Νικολάου
Ἡ Σχολικὴ Ἐφορεία τοῦ Ἱεροῦ Διοικητοῦ Σχολείου Πολυγύρου αἰσθάνεται τὴν ὑποχρῶσιν τῆς, ὅπως καὶ δημοσίᾳ εὐχαριστήση θεομῶς τοὺς ἀδελφοὺς Γεωργίου, διηγόρους ἐκ Πολυγύρου, διὰ τὴν ἐκ πέντε χιλιάδων (5000) δραχμῶν των πρὸς τὸ Σχολεῖον εἰς μνήμην τῆς θανούσης μητρός των Ἀλεξοῦς.
Ἡ Σχολικὴ Ἐφορεία Δημοτ. Σχολείου Πολυγύρου

Ἀρχαιρεσίαι διδασκαλικοῦ συλλόγου Σταγειρών

Γενομένων ἀρχαιρεσιῶν διὰ τὴν ἀνάδειξιν νέου διοικητικοῦ συμβουλίου τοῦ Διδασκαλικοῦ Συλλόγου τῆς Περιφέρειας Σταγειρῶν ἐξελέγησαν:
Μιχαὴλ Καρτσιώτης Πρόεδρος, Τσάλλης Εὐστάθιος Ἀντιπρόεδρος, Φασούλας Εὐάγγελος Γεν. Γραμματεὺς, Παπαζοῦλου Κων. Ταμίας, καὶ Σαράφης Γεώργιος Σύμβουλος. Ἐξ ἄλλου διὰ τὸ ἐποπτικὸν ἐξελέγησαν οἱ Κωνσταντῆρας Ἀστέριος καὶ Καμπασιλῆς Ζήσης. Ἀντιπρόσωπος διὰ τὴν Μ.Α. γενικὴν συνέλευσιν τοῦ κλάδου ἐξελέγη ὁ διδ' ὧν Μιχαὴλ Καρτσιώτης. Διὰ τὴν ἐξελεγκτικὴν ἐπιτροπὴν Σονάκης Δημ. Καντοβᾶς Ἰωάν. Σπυρόπουλος Θεοδ.

Ἀρχαιρεσίαι ἐπαγγελματιῶν καὶ βιοτεχνῶν Πολυγύρου

Τὸ νέον διοικητικὸν Συμβούλιον τῆς Ἑνώσεως Ἐπαγγελματιῶν καὶ Βιοτεχνῶν Πολυγύρου συνεκροτήθη ὡς κάτωθι εἰς σῶμα:

Πρόεδρος Τσαγκάρης Ἰωάννης.
Ἀντιδρὸς Στεργιανόπουλος Θεοχάρης.
Γεν. Γραμμ. Παπαδόπουλος Νικόλ.
Ταμίας Τσαγκάρης Κων.
Σύμβουλοι Λιαριγκοβινός Γεώργιος Σταύρου Ἰωάννης.

ΕΥΧΕΤΗΡΙΑ

Ἐχομαι ταχεῖαν στέψιν εἰς τὸν ἀξιότιμον διευθυντὴν τοῦ Ἐθνικοῦ Ὑποστηρικτοῦ Προνοίας καὶ Στέλιον Κυριακίδη, μνηστευθέντα τὴν ἐπιστίμονα δ. Μαίρην Δαραβίγκα.
Νίκος Γκλάβας

Ἀντὶ στεφάνου

Εἰς μνήμην Ἀλεξοῦς Γεωργιῶτον καὶ ἀντὶ στεφάνου ἡ οἰκογένεια Ἀγγέλου Χλίχλια κατέθεσεν εἰς τὸ λογιστῆριον τῆς «Φωνῆς Χαλκιδικῆς» 800 δραχμῶν ὑπὲρ τοῦ Οἰκοτροφείου τῆς Ἱερᾶς Μητροπόλεως Κισσανθρείας.

Παραδίδονται μαθήματα

Φοιτήτρια Ἀγγλικῆς Φιλολογίας παραδίδει
Μαθήματα Ἀγγλικῆς
Πολύγυρος
Πληροφώραί τηλεφ 4-23

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ἠλεκτρικὸν ψυγεῖον, κ.υ.ζ. πετρελαίου, ψησταριά, γύρος, καθίσματα, τραπέζια καὶ λοιπὰ εἶδη, ἀπαντὰ εἰς ἀρίστην κατάσασιν διὰ ἐπιταγόρου καὶ καφενεῖον Πληροφώραί Γεωργίου Χαλεπῆν Πολύγυρον.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητὸν αὐτοκίνητον V LVI EL 485 ὀφέλιμον φορτίον 8 τόνων εἰς ἀρίστην κατάσασιν.
Πληροφώραί παρὰ τοῦ Θεοχάρους Στεργιανόπουλου Πολύγυρος τηλ 4-79.

Σίσκιφισ εἰς Νομαρχίαν

Τὴν παρελθούσαν ἔβδομάδα ἐπραγματεποίηθη σύσκεψιν τῶν ἀρμοδίων ὕπηρεσιῶν περὶ τῶν ἀντιμετώπισιν τοῦ θέματος τῆς καθερϊότητος εἰς Πολύγυρον καὶ ἄλλα θέματα ἀφ' ὧν τὴν προτεύουσιν.
Ἡ σύσκεψιν θὰ ἐπαναληφθῆ τὴν προσεχῆ Δευτέρα μετ' ἐρυθτέραν σύνθεσιν.

Παροχὴ περιθάλψεως εἰς ἀγωνιστὰς Ἐθνικ. Ἀντιστάσεως

Τὸ ὅπου γείον Κοινωνικῶν Ὑπηρεσιῶν ἐκοινώποιησε γναμοδοτήσιν τοῦ νομικοῦ συμβουλίου τοῦ Κράτους, διὰ τῆς ὁποίας ἐγένετο δεκτὸν, ὅτι οἱ ἀγωνιστὰς τῆς ἐθνικῆς ἀντιστάσεως, πρὸς τοὺς ὁποίους ἀπενεμήθη σύνταξις βάσει τῶν διατάξεων τοῦ Ν. Δ. 412[70] καὶ Α.Ν. 1855[51], δικαιοῦνται ὕγειονομικῆς περιθάλψεως, δ' πωσις καὶ οἱ λοιποὶ συνταξιῶχοι τοῦ Δημοσίου.

Μνημόσυνον τῶν σφαγιασθέντων πατριωτῶν εἰς Γομάτιον

Σήμερον κατὰ ὥραν 10 π.μ. θὰ τελεσθῆ εἰς τὴν Κοινότητα Γοματίου ἐπιμνημόσυνον ἐπέση ὑπὲρ τῶν σφαγιασθέντων εἰς τὴν περίου τῆς Κοινότητος πατριωτῶν τοῦ Κομμουνιστοσυμπορῖον. Ἡ ἐπιμνημόσυνον ἐπέση θὰ λάβῃ χώραν εἰς τὸν πλησίον τοῦ χωρίου τόπου τοῦ δρόμου ὅπου ἐπεβλήθη «ὁ Σταυρὸς τοῦ μαρτυρίου». Ὡς γνωστὸν εἰς τὸ ἔθνος Γομάτι κατὰ τὴν περίου ἀπὸ 1-7-1944 μέχρι 4-8-1947 βροῖκαν τραγικὸν θάνατον ἀπὸ τὰ ἔργα τῶν διμίων κομμουνιστῶν 2.800 πατριῶται ἀπὸ τὴν Χαλκιδικὴν καὶ δόλοκρητον τὴν Μακεδονία.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τὸν ἐξάδελφον μας Φίλιππον Σκουτερόπουλον Στρατ. Δ/τὴν Ν. Ἡλείας ποῦ ἐσαξίως προήχθη εἰς τὸν βαθμὸν τοῦ Συνταγματάρχου συγχαίρομεν ὀλοφύχως εὐχόμενοι καὶ εἰς ἀνώτερα.
Οἰκ. Θεοδοσίου Κυρκούδη

ΔΩΡΕΑΙ

Εἰς μνήμην Ἀλεξοῦς Γεωργιῶτον ἡ οἰκογένεια Ἰωάννου Τσέκουλα κατέθεσεν εἰς τὸ Λογιστῆριον τῆς «Φωνῆς» 500 ὀπὲρ τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ Ἀγίου Νικολάου Πολυγύρου

ΝΕΟΝ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΝ

Ἐρχισε λειτουργεῖν νέον Κομμωτήριον τῆς ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΜΠΑΚΙΡΑ πλῆρως ἐξοπλισμένον μετὰ τὰ σύγχρονα μηχανήματα.

Ἐναντὶ τοῦ Φαρμακείου (πρῶην Μπουλάκη)
Πληροφώραί Τηλ. 7-96
ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ